РЕШЕНИЕ

Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

п.г.т. Актюбинский

№ 24

от «25» мая 2020 года

О проекте решения Совета поселка городского Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории образования муниципального «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского района муниципального Республики Татарстан», утвержденные решением Совета городского типа Актюбинский поселка Азнакаевского муниципального Республики Татарстан от 17.10.2012 № 34 (в редакции решений от 30.09.2013 № 26, от 17.06.2014 № 24, ot 19.09.2014 № 36, ot 05.09.2017 № 15, ot 31.01.2019 № 1)

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан и в целях установления единых требований к содержанию в чистоте и порядке объектов благоустройства в целом на территории муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан,

Совет поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Одобрить прилагаемый проект решения «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», утвержденные решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 17.10.2012 № 34 (в редакции решений от 30.09.2013 № 26, от 17.06.2014 № 24, от 19.09.2014 № 36, от 05.09.2017 № 15, от 31.01.2019 № 1)» (Приложение № 1).

- 2. Провести публичные слушания по проекту решения Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», утвержденные решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 17.10.2012 № 34 (в редакции решений от 30.09.2013 № 26, от 17.06.2014 № 24, от 19.09.2014 № 36, от 05.09.2017 № 15, от 31.01.2019 № 1)».
 - 3. Определить:
 - время проведения с 03 июня 2020 года по 06 июля 2020 года;
 - место проведения п.г.т. Актюбинский, ул. Губкина, д.24;
- адрес, по которому могут вноситься письменные предложения и замечания по обсуждаемому вопросу до 06 июля 2020 года п.г.т. Актюбинский, ул. Губкина, д.24, Исполнительный комитет муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан (в рабочие дни с 8.00 до 17.00 часов (перерыв на обед с 12.00 до 13.00 часов).
- 4. Создать рабочую группу по проведению публичных слушаний в составе:
- Галеева Роза Алмасовна глава муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан;
- Газизов Илтозар Ильдусович депутат округа № 5 Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан;
- Садыков Руслан Рамилевич депутат округа № 6 Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.
- 5. Рабочей группе по проведению публичных слушаний обеспечить проведение публичных слушаний, приём и учёт предложений граждан по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», утвержденные решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 17.10.2012 № 34 (в редакции решений от 30.09.2013 № 26, от 17.06.2014 № 24, от 19.09.2014 № 36, от 05.09.2017 № 15, от 31.01.2019 № 1)».
- 6. Постоянной комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, экологии и земельным вопросам доработать проект решения с учётом предложений, высказанных на публичных слушаниях и поступивших в ходе обсуждения, и внести на рассмотрение очередного заседания.

- 7. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru. не позднее 01.06.2020 года.
- 8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам.

Председатель

Р.А. Галеева

Приложение № 1 к решению Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от «25» мая 2020 года № 24

ПРОЕКТ

РЕШЕНИЕ

Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

п.г.т. Актюбинский	No	OT « »	2020 года
1111 111 1 111110 0 11110 1111		- - · · ·	

О внесении изменений и дополнений в благоустройства Правила территории муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского района Республики муниципального Татарстан», утвержденные решением Совета городского типа Актюбинский района Азнакаевского муниципального Республики Татарстан от 17.10.2012 № 34 (в редакции решений от 30.09.2013 № 26, от 17.06.2014 № 24, ot 19.09.2014 № 36, ot 05.09.2017 № 15, ot 31.01.2019 № 1)

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан и в целях установления единых требований к содержанию в чистоте и порядке объектов благоустройства в целом на территории муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан,

Совет поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести в Правила благоустройства территории муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», утвержденные решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского

муниципального района Республики Татарстан от 17.10.2012 № 34 (в редакции решений от 30.09.2013 № 26, от 17.06.2014 № 24, от 19.09.2014 № 36, от 05.09.2017 № 15, от 31.01.2019 № 1) следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 1.5. дополнить абзацами четырнадцатым - двадцать первым следующего содержания:

«Детская площадка — участок земли, на поверхности которого расположены объекты, предназначенные для игр детей (горки, карусели, качели, песочницы и (или) иные подобные объекты).

Дворовая территория - сформированная территория, прилегающая к одному или нескольким многоквартирным домам и находящаяся в общем пользовании проживающих в нем лиц или общественным зданиям и обеспечивающая функционирование. Ha дворовой территории многоквартирных размещаться домов могут детские хозяйственные площадки, места для отдыха, открытые автостоянки для временного хранения легковых автомобилей, зеленые насаждения и иные объекты общественного пользования.

Спортивная площадка — участок земли, территория, на поверхности которой расположены объекты, предназначенные для занятий физической культурой и спортом (баскетбольные щиты, брусья, гимнастические стенки, турники и (или) иные подобные объекты).

Хозяйственная площадка – площадки для сушки белья, домашних вещей, чистки ковров.

Контейнерная площадка для установки мусоросборников — специально оборудованная площадка для сбора и временного хранения отходов производства и потребления с установкой необходимого количества контейнеров и бункеров-накопителей.

Площадка для выгула и дрессировки животных — участок земли, выделенный в установленном порядке для выгула и дрессировки животных, которые располагаются на расстоянии не менее 40 метров от окон жилых и общественных зданий вне дворовых территорий по одной на несколько групп домов ограждают сетчатым забором и оборудуют специальными устройствами.

Газон — травяной покров, создаваемый посевом семян специально подобранных трав, являющийся фоном для посадок и парковых сооружений и самостоятельным элементом ландшафтной композиции.

Зеленые насаждения – совокупность древесных, кустарниковых и травянистых растений на определенной территории.».

- 1.2. В пункте 2.11.14:
- а) слова «твердых бытовых отходов» заменить словами «твердых коммунальных отходов»;
 - б) аббревиатуру «ТБО» заменить аббревиатурой «ТКО»;
- в) дополнить предложением следующего содержания: «Правила обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра на территории муниципального образования «поселок

городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, устанавливаются нормативным правовым актом Исполнительного комитета поселения.».

- 1.3. В пункте 2.11.17. аббревиатуру «ТБО» заменить аббревиатурой «ТКО».
- 1.4. Пункт 2.2.1. дополнить абзацами вторым пятым следующего содержания:

«Озелененные территории общего пользования - озелененная территория, предназначенная для различных форм отдыха (скверы, парки, сады, бульвары).

Озелененные территории ограниченного пользования — озелененная территория лечебных, детских учебных учреждений, промышленных предприятий, спортивных комплексов, жилых кварталов.

Озелененные территории специального назначения — озелененная территория санитарно-защитных, водоохранных, защитно-мелиоративных, противопожарных зон, кладбищ, насаждения вдоль автомобильных дорог.

Озелененные территории внутриквартальных территорий — озелененные территории придомовых участков многоквартирных домов, включающий процесс искусственного разведения древесных и травянистых растений с целью создания здоровой экологической среды.».

- 1.5. В четвертом абзаце пункта 4.3.5. слова «жидкие бытовые отходы» заменить словами «жидкие коммунальные отходы».
- 1.6. В пункте 4.3.6. после слова «размещать» дополнить словами «и мыть».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo. tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам.